

24小时
新闻热线

118114 转 齐鲁晚报

每月1000元线索大奖

智能3G选天翼

信号稳定 / 健康保密 / 海量应用

189 180 153 133

热线

买副太阳镜 戴上就头晕

医生提醒:劣质太阳镜有害无益,建议到正规店购买

本报5月30日118114热线消息(见习记者 樊伟宏 姜文洁) 30日,本报接到张店周女士电话反映,她最近在美食街买了副太阳镜,戴上后出现了头晕目眩的症状。经记者调查,市面上不少太阳镜比较廉价,质量难以保证,很容易引发一些不良反应。

周女士告诉记者,几天前她在美食街小摊上花十元买了一副女士太阳镜,刚开始她还以为捡到了便宜,初戴时也没有发觉有任何异常,戴了几天后,经常出现头晕目眩的感觉。

起初周女士以为是上班劳累的原因,可一段时间调整后,周女士发现头晕情况

没有任何好转。记者随周女士到医院进行检查,结果令周女士大吃一惊。医生告诉周女士,她买的太阳镜有屈光度数,不是平光镜,所以戴的时间一长,周女士就出现了头晕的症状。

记者来到周女士购买太阳镜的美食街,看到街上很多摊贩卖太阳镜,便宜的15

元,贵的20元。记者购买了两副,并问及会不会对眼睛产生伤害时,摊主声称,这两副太阳镜使用的镜片都是树脂材料,不会伤害眼睛。

记者带着太阳镜到淄博市康明眼科医院进行了检查,李婷医生告诉记者,记者购买的眼镜镜片均不是由树脂材料制成,而是胶片,并且

镜片颜色不够均匀,制作比较粗糙,防紫外线的效果也一般。

李医生介绍,其实佩戴太阳镜需要注意很多问题,不能乱戴。有些太阳镜价格低廉,质量较差,镜片内颜色不均匀,光谱分布不平衡,人们看到的画面会失真,戴得时间长了很容易影

响人的视力。

医生提醒说,青光眼、白内障患者、6岁以下的儿童,都不宜经常佩戴太阳镜,市民选择太阳镜时最好到正规的场所去购买;颜色上最好选择灰色、茶色,因为这两种颜色对紫外线有很好的防护作用。



无证无照,改!

30日,淄川刘女士购买保健品时,发现有商家销售三无产品,就打电话向工商部门和本报反映。淄川分局淄城工商所针对投诉情况,及时采取措施对保健品市场进行规范。现已对两户无证、无照经营保健品业户下达了责令整改通知书。 本报见习记者 张汝树 通讯员 孙玉杰 摄影报道

800多元的水泵常罢工

经沟通,商家同意维修

本报5月30日118114热线消息(见习记者 张汝树)

30日,淄川的梁先生打来电话反映,他从淄川五金大世界花830元购买的汽油水泵又出现了漏油问题,送到商家进行维修已经五天了,一直没有进展。

梁先生说,他3月29日购买了水泵,仅使用了十个小时,水泵就出现了问题,无法正常工作。他多次找到商家要求维修,商家却不予受理,商家称维修的话需要梁先生支付维修费用280元,梁先生认为水泵还在保修期内,拒绝支付额外费用,最后投诉到淄川消保委。

经淄川消保委调解,商家同意给梁先生维修水泵,并收取100元的维修费用,

事情才得到解决。可是梁先生将维修好的水泵拿回家后发现,水泵并没有完全维修好,使用时出现了漏油情况,于是又送回到商家进行维修,可是已经五天了,商家一直未给维修。梁先生购买的水泵到6月29日就过了保修期,他担心商家是在故意拖延时间。

记者与水泵商家进行了联系,据商家介绍,梁先生水泵漏油情况比较严重,需要更换一些配件,他们只能将水泵返回厂家进行维修,途中可能会耽误一点时间,但承诺会将梁先生的水泵修理好。记者联系了淄川工商部门,工商部门表示,如果商家修理不好,他们将与商家协调,给梁先生更换一台新水泵。